



Page: 5

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 94 cm2

1 / 1

Zajedničkim naporima protiv terorizma

**PRIJETNJA
Terorizam i
ekstremizam
predstavljaju
prijetnju po
bezbjednost**

D. SLADOJEVIĆ

BANJALUKA - Potrebno je da sve bezbjednosne strukture u BiH usmjere zajedničke napore u borbu protiv terorizma i ekstremizma kroz intenzivniju saradnju i međusobnu pravovremenu razmjenu in-

formacija.

Zaključeno je to na sastanku ministara i direktora bezbjednosnih struktura u BiH, održanom juče u Banjaluci, te je usaglašeno da su terorizam i ekstremizam prijetnja po bezbjednost građana i imovine u BiH.

Sastanku su prisustvovali Dragan Lukač i Aljoša Čampara, ministri unutrašnjih poslova RS odnosno FBiH, Gojko Vasić, direktor Policije RS, Goran Zubac, direktor Državne agencije

za istrage i zaštitu (SIPA), Zoran Galić, direktor Granične policije BiH, i Mirsad Vilić, direktor Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH.

Oni su zaključili da je potrebno odmah aktivirati Udarnu grupu kao i Operativnu grupu za borbu protiv terorizma u punom kapacitetu.

"Na stranim ratištima učestvuju državljani BiH, te njihov povratak u BiH predstavlja stvarnu prijetnju po jačanje ek-

stremizma i novih terorističkih akata. Potrebno je intenzivirati napore na njihovom procesuiranju u skladu s važećim propisima", stoji u zaključku, koji je dostavljen medijima.

Zaključeno je i da mnogo ilegalnog oružja lako završava u rukama potencijalnih terorista.

"Kako rastu mogućnosti društvenih mreža za vrbovanje i regrutovanje potencijalnih terorista, te njihovu međusobnu komunikaciju, akcenat u radu



bezbjednosnih struktura treba staviti i na ovu oblast", stoji u zaključku.

Zaključeno je i da aktivnosti bezbjednosnih organa nisu usmjerene ni prema kom narodu. A, kada je u pitanju bezbjednost predstojećih skupova visokog rizika, odnosno dolazak pape u BiH i komemoracija u Srebrenici, učesnici sastanka dogovorili su se da će intenzivirati saradnju i koordinaciju kako bi bile eliminisane sve potencijalne prijetnje.